



## НАЦІОНАЛЬНИЙ ФОРУМ

«Поводження з відходами в Україні: законодавство, економіка, технології»

---

*Вих. № 143/10  
від 28 жовтня 2024 р.*

*Інформаційне повідомлення*

### **Шановні пані та панове!**

**28–29 листопада 2024 року** планується проведення XI Національного форуму «Поводження з відходами в Україні: законодавство, економіка, технології», який відбудеться у місті Хмельницький у форматі офлайн (з можливістю долучитись онлайн).

**Головна тема Форуму  
2024 року:**

Міжмуніципальна співпраця як ключовий інструмент впровадження реформи управління відходами на регіональному рівні

**Організатори Форуму:**

Всеукраїнська екологічна ліга  
Офіс «Розумне Довкілля. Хмельницький»

**Форум проводиться  
за сприяння:**

Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України  
Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування

**Партнери Форуму:**

Центр екологічної освіти та інформації

Метою Форуму є визначення пріоритетних напрямів та інструментів реалізації Закону України «Про управління відходами», вирішення проблем перероблення та утилізації відходів війни без негативного впливу на довкілля, сприяння залученню інвестицій у створення екологічно дружньої галузі та інфраструктури перероблення відходів, впровадження природоохоронних ініціатив та проєктів, налагодження та зміцнення міжнародного співробітництва, впровадження засад збалансованого (сталого) розвитку в Україні, реалізація ресурсо- та енергоефективних технологій, сприяння співпраці органів державної влади, місцевого самоврядування, громадських організацій, науки, бізнесу.

До участі у Національному форумі «Поводження з відходами в Україні: законодавство, економіка, технології» запрошуються представники органів державної влади та місцевого самоврядування, парламентських комітетів, агенцій регіонального розвитку, міжнародних організацій та проєктів технічної допомоги, науковці, бізнес-структури, які працюють у сфері поводження з відходами, підприємства-виробники техніки та технологічного обладнання перероблення відходів, установи, які працюють у галузі екологічної безпеки та охорони довкілля, неурядові організації, ЗМІ

**Проект програми Форуму**  
(планується паралельне проведення заходів)

**28 листопада 2024 року**

**Пленарна сесія**

Проблемні питання нормативно-правового, фінансового та інституційного забезпечення міжмуніципальної співпраці як ключового інструменту впровадження реформи управління відходами на регіональному рівні

**Презентація**

Кращі практики щодо поводження з відходами в громадах в умовах воєнного стану за підтримки проектів міжнародної технічної допомоги

**Круглий стіл 1**

Екологічно дружні, ресурсо- та енергоефективні технологічні рішення для перероблення та повторного використання відходів війни

**Дискусійна панель 1**

Впровадження нових підходів щодо поводження з небезпечними відходами: проблемні питання та пропозиції для їх подолання

**Круглий стіл 2**

Проблемні питання у розробленні та реалізації Регіональних планів управління відходами

**Робоча зустріч** директорів департаментів/управлінь екології та природних ресурсів ОВА, територіальних підрозділів ДЕІ

**Екскурсії та презентація** проектів, успішних практик, технологій у сфері поводження з відходами в місті Хмельницький

**29 листопада 2024 року**

**Круглий стіл 3**

Інформаційна політика та інструменти діджиталізації, освітньо-виховна робота і просвіта щодо розв'язання проблем поводження з відходами для збереження довкілля

**Круглий стіл 4**

Збитки для природних екосистем, природоохоронних територій та об'єктів ПЗФ внаслідок російської збройної агресії

**Дискусійна панель 2**

Нові підходи до формування тарифної політики у громадах

**Дискусійна панель 3**

Пошук шляхів впровадження в Україні роздільного збирання побутових відходів

**Форми участі у конференційних заходах:**

- усна доповідь та публікація матеріалів в збірці матеріалів Форуму;
- публікація матеріалів в збірці матеріалів Форуму;
- участь без доповіді та публікації.

**Оформлення участі у конференційних заходах:**

Необхідно до **20 листопада 2024 року** надіслати:

– заповнену реєстраційну форму (гугл-форма додається:  
<https://forms.gle/GN959mYqjsruXdYE6>).

– текст доповіді, якщо учасник планує публікацію (в гугл-формі є можливість додати файл або надіслати на електронну адресу Оргкомітету Форуму: [vidhody.forum@gmail.com](mailto:vidhody.forum@gmail.com))\* в збірці матеріалів Форуму (вимоги до оформлення доповідей додаються).

*\*Автори мають самотійно пересвідчитися в отриманні Оргкомітетом надісланих реєстраційної форми та доповіді.*

До Програми Форуму будуть внесені теми виступів лише тих учасників, які надіслали текст доповіді.

Детальну програму Форуму, електронну версію збірки доповідей та презентації учасників Форуму отримають зареєстровані учасники.

З міркувань дотримання вимог безпеки про адресу проведення заходу учасники будуть окремо поінформовані.

**Для контактів та отримання додаткової інформації:**

Марія Вавер +38067 884-1328, +38099-055-4739

e-mail: [vidhody.forum@gmail.com](mailto:vidhody.forum@gmail.com)

Маємо надію на Вашу участь та подальшу співпрацю!

Працюємо разом для Перемоги та захисту довкілля України!

З повагою,

**голова Оргкомітету**

**Національного форуму**

**«Поводження з відходами в Україні:**

**законодавство, економіка, технології»**



**Т. В. Тимочко**